



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14458/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-15 14:25**

Parlex azonosító: **1O7W7IET0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő *"Melyik vakcinából mennyit rendelt a kormány, és milyen ütemezéssel várható ezek érkezése?"* című, K/14458. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, *"Melyik vakcinából mennyit rendelt a kormány, és milyen ütemezéssel várható ezek érkezése?"* című, K/14458. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/3-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14458.

Dr. Oláh Lajos
országgyűlési képviselő részére
DK
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által Orbán Viktor miniszterelnök úrnak feltett, „*Melyik vakcinából mennyit rendelt a kormány, és milyen ütemezéssel várható ezek érkezése?*” című írásbeli kérdésre illetékességből, – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország az Európai Bizottság által kezdeményezett és koordinált eljárások keretében csatlakozott az oltóanyaggyártókkal kötött megállapodásokhoz, melyekre vonatkozó információk elérhetők az Európai Bizottság honlapján:

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_20_2200.

A járványügyi védekezés leghatékonyabb eszköze a koronavírus elleni vakcina. Az a cél, hogy minél rövidebb idő alatt minél többen kaphassanak védőoltást. Az Európai Bizottság által kezdeményezett és koordinált eljárások keretében kötött megállapodások szerint eddig összesen 19,7 millió adag vakcina megvásárlásának lehetőségét biztosítja a Kormány. Mivel a legtöbb vakcina esetében két oltás kell a védettség kialakításához, ez az oltóanyag mennyiség közel 10 millió fő védőoltására elegendő. A Kormány ezen felül izraeli, orosz és kínai vakcinafejlesztőkkel is tárgyal, hogy minél több vakcina legyen elérhető, de természetesen csak miután a hatékonyságról és biztonságosságról a szakembereink megbizonyosodtak. Magyarországon csak ellenőrzött vakcina hozható forgalomba.

A vakcinák beérkezésének üteme nagyban függ az oltóanyaggyártó cég termelési kapacitásától, logisztikai képességeitől, az Európai Gyógyszerügynökséghez (EMA) beadott kérelem időpontjától, illetve az EMA engedély megadásának időpontjától. A Bizottsággal előzetes beszerzési megállapodást kötött oltóanyaggyártó cégek közül jelenleg a Pfizer/BioNTech és a Moderna rendelkezik EMA feltételes forgalomba hozatali engedéllyel.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások,

valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségüggyel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. január 15.

Tisztelettel



Rétvári Bence
államtitkár